

Kitekintő...

... az országba

Személyes adat - „Jogi értelemben a közérdekű adat” - áll az adatvédelmi biztos a halapenz.hu ügyében tett vizsgálatának összefoglalójában. Péterfalvi Attila adatvédelmi biztos januárban hivatalból indított vizsgálatot a honlap ügyében, amelyre felkerült az úgynevezett „országos szülésorvosi adatbázis” is. Ennek segítségével budapesti és országos szülészeti orvosairól írt véleményeket, valamint tájékozódhatott az orvos által elvárt halapenz összegéről is. Az ombudsman március 10-iki határozata szerint a honlapon közzétett adatok közül a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján az orvos és annak az intézménynek a neve, mellyel az orvos közalkalmazotti viszonyban áll közérdekű adat, de a halapenz összege nem. A paraszolvenciával kapcsolatos adatok nem az intézmény által ellátott közfeladathoz kapcsolódnak, hanem egy meghatározott, természetes személyhez - a kezelőorvoshoz, így ezek az adatok az orvos személyes adatainak minősülnek.

Dodszemről Forma-1-re - Medgyessy Péter elsősorban modernebb, európai Magyarországot, Kovács László és Horn Gyula megnyert európai parlamenti választásokat szeretne - derült ki az MSZP Szegedi, rendkívüli kongresszusán.

„Autópálya, felnőttképzés, az egészségügy megújítása és uniós pénzek” - ismételte meg Medgyessy Péter miniszterelnök országértékelő beszédének főbb gondolatait többször is a szocialisták rendkívüli kongresszusán. „Ez a modern Magyarország programja, és addig fogom mondani, amíg kell, mert hiszek benne, és Magyarországnak erre van szüksége.” Azt ajánlotta a kongresszusi küldöttek figyelmébe, hogy az ütközések helyett a haladást válasszák: térjenek át a dodszemről a Forma-1-re. Majd a jelenlévők nagy derűlegre azt mondta: „legyen ez a csapat a Ferrari, mert az sikeres, és az is piros.”

Gyógyszerár-befagyasztás - A 180-200 gyógyszergyártó közül várhatóan 10-20 írja majd alá egy szándéknyilatkozat alapján született megállapodást, s fizeti be a termékei árából lecsökkentett 15 százalékat az Egészségbiztosítási Alapba. Kókeny Mihály egészségügyi miniszter hétfőn úgy nyilatkozott, hogy a kormány árcsökkentési is kikényszerítve várhatóan a jelenlegi árak 85 százalékán be fogja fagyasztani a gyógyszerek árát. A miniszter - mint mondta - bízik abban, hogy a gyógyszergyártók megértéssel fogadják az intézkedést, amelynek hosszú távú célja, hogy ne növekedjen a gyógyszerpiac „ennyire dinamikus”. Szerinte rendkívüli mértékű eladásösztönzés folyik, ami „nem engedhető meg”. Kókeny Mihály ugyanakkor nem tudott pontos számot mondani arra, hogy az árbebefagyasztás körülbelül mekkora összeget jelent. A csökkentett árakat április elsején vezeti be a kormány.

Mindenki az összefogásról - Az összefogást, az egységet és a szabadságot hangsúlyozták a közelgő uniós csatlakozás jegyében a politikusok a március 15-i ünnepségeken. A forradalom 156. évfordulóján a legtöbb rendezvényen néma csenddel adóztak a madridi terrortámadás áldozatai előtt. Mádl Ferenc államfő kitüntetésekkel adott át a Parlamentben. Medgyessy Péter kormányfő a magyarság sorsairát érzett felelősségét hangsúlyozta a határon túli magyarokhoz intézett ünnepi üzenetében. Magyar Bálint oktatási miniszter, az állami ünnepség szónoka kijelentette: „Jó magyarnak lenni, szabad magyarnak lenni pedig még jobb.” Magyarország érdekében „mentális rendszerváltást” sürgetett Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke Sopronban. Demszky Gábor főpolgármester is a szabadság és az összefogás fontosságát hangsúlyozta a fővárosi önkormányzat megalapozásán a Petőfi-szobornál. Orbán Viktor, a Fidesz elnöke Miskolcon úgy fogalmazott, „olyan tetteket kell okos sorba rendeznünk, amelyekkel megteremtjük egy új március 15. esélyét”.

... a megyébe

Ünnepi megyegyűlés - Az Európai Unióhoz való csatlakozás azokról az értékekről szól, amelyet 1848 rajzolt fel először a nemzet horizontjára - mondta Szent-Iványi István, az Országgyűlés Európai Integrációs Ügyek Bizottságának elnöke a Vésztőn tartott ünnepi megyegyűlésen. Az ünnepség a város háza udvarán kezdődött, ahol a jelenlévő neves közéleti személyiségek megkoszorúzták Kossuth Lajos és Petőfi Sándor mellszobrát, majd a Sinka István Művelődési Központban Kaszai János, a házigazda polgármester mondott megnyitóbeszédet. Az ünnepi ülés után két vésztői oktatási intézmény, a Kiss Bálint Református Iskola és a Szabó Pál Általános Iskola diákjai az alkalomhoz illő közös műsorukat adták elő nagy sikerrel.

Megegyei kitüntettek - Mádl Ferenc, a Magyar Köztársaság elnöke megbízásából a Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjét vehette át a március 15-iki ünnep kapcsán a Békéscsabán élő Huszár Sándor író, szerkesztő, műfordító, a Kolozsvári Állami Magyar Színház egykori igazgatója, a bukaresti Hét alapító főszerkesztője. A Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjét adományozta dr. Ambrus Zoltánnak, a Filharmonia Kelet-Magyarország koncertszervező és Rendező Kht. Békés megyei iroda vezetőjének, Banner Zoltán békéscsabai művészettörténész, író, előadóművésznek és Fekete Pál nyugdíjasnak, Békéscsaba egykori tanárának, a Békés Megyei Forradalmi Bizottság egykori elnökének. A Magyar Köztársaság Bronz Érdemkereszt tulajdonosa lett Csibor Zoltán, a békéscsabai Deák Ferenc Középiskolai Kolégium nevelőtanára és Kovács László, a Békés Megyei Agrárkamara informatikai vezetője. Kovács Lajos Jászai-díjas (gyulai) színművész a Magyar Köztársaság Erdemes Művésze kitüntetésben részesült. Kossuth-díjas író lett a gyulai származású Krasznahorkai László.

Kettős ünnep Sarkadon - Kettős ünnepet ült Sarkad március idusán. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 156. évfordulóján a megemlékezést követően 100 millió forint bruttó bekerülési költségből megvalósítandó, 18 lakásos szociális bérlakásos alapkövet helyezték el a Gárdonyi utca 5. szám alatt. „Európában mi teremtettük meg a kivágott zászlók divatját... Legyen ez a március 15-e a hazán belül és a honon kívül a nemzet ünnepe, legyen a teljes Európa ünnepe, és mi is fogadjuk a szívünkbe Európát” - hangsúlyozta a Kossuth-kerthen megrendezett ünnepségen elmondott beszédében Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő.

„Egy forintos üzenet”

Összefogásban az erő és a siker

Köszönjük a három megyében élő embereknek, cégeknek, civil szervezeteknek, az M5-ös mellett lakóknak, önkormányzatoknak és mindenkinek, aki elősegítette az összefogást annak érdekében, hogy Európa legdrágább autópályája díja megszűnjék.

Végtelemül örülünk a közös sikernek, hogy európai polgárságunk mellett nem másodosztályú magyar állampolgárok vagyunk a pályadíjat illetően.

Nem kaptunk ajándékot, csak az történt, amit elrontottak, végre kijavították.

Az árát mi adózók fizetjük meg mindannyian, reméljük, nem kell még többet fizetni érte majd, mint eddig. Erre a válasza még várni kell, akkor legyen fel a fátol, ha nyilvánosságra kerülnek a korábbi és a most megkötött szerződések. Tanulása van az összefogásnak: ha a 2-2,5 millió dél-alföldi ember összefog, el tudja érni a jogos érdekeinek védelmét. Még kormányokat is cselekvésre tud kényszeríteni.

Babák Mihály és a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség Békés Megyei Elnöksége

Az uniós választásra készülnek

Március 12-én tartotta az Európai Unió listaállító kongresszusát a Szocialista Párt Szegeden. A kongresszuson megfogalmazódott, hogy Magyarország történelmi jelentőségű sorsforduló előtt áll. Rövidesen beteljesül a több évtizedes álom. Hazánk egyenjögű tagja lesz a demokratikus, fejlett európai országok családjának, az Európai Uniónak. Kedvező és kiszámítható nemzetközi feltételek segítik majd gazdasági, társadalmi fejlődésünket, a korszerű Magyar Köztársaság felépítését, népünk az egész magyar nemzet boldogulását.

A Magyar Szocialista Párt megalakulása óta egyértelműen a következetesen támogatta hazánk csatlakozását az Európai Unióhoz. Kormányon és ellenzékben egyaránt ennek előmozdítása érdekében tevékenykedett. Mindent meg tett az ország, a gazdaság, az intézményrendszer, a társadalom felkészüléséért, a sikeres csatlakozásért. Nemzeti összefogásra szólította a pártokat, az országot.

A párt támogatja a kormány arra irányuló intézkedéseit, hogy a csatlakozást követően hazánk beilleszkedése is sikeres legyen - hogy a lehető legkevesebb nehézséggel, a lehető legkevesebb fájdalommal járjon az alkalmazkodás, az új körülményekhez -, hogy a csatlakozásnak idővel min-

denki, az egész ország, az egész nemzet nyertese legyen.

A kongresszuson a párt felkérte a kormányt, hogy következetesen a feltételek módosulásához igazított ütemben, hangsúlyokkal és módszerekkel, az európai uniós tagságból adódó előnyöket a legnagyobb mértékben kihasználva haladjon tovább a választási- és a kormányprogramban kitűzött célok felé. Tekintse kiemelt fontosságú feladatnak az igazságosabb társadalom, a nagyobb biztonságot nyújtó, hatékonyabb és olcsóbban működő állam, a korszerű versenyképesebb ország megteremtését. Ezen célok elérését, az Európai Termé megvalósítását, a párt minden erejével támogatja. Magyarország a magyar nemzet jövője szempontjából különösen fontos, hogy kik képviselik majd hazánkat az Európai Parlamentben. A Magyar Szocialista Párt ezt mérlegelve alakította ki jelöltjeinek névsorát, amirehöz kéri a választók támogatását. Képviselőink a haza, a nemzet érdekében a demokrácia a társadalmi igazságosság, az esélyteremtés és a szolidaritás jegyében fogják ellátni felelősségteljes feladatukat. Megérdemlik és meg is, fogják szolgálni a választók bizalmát.

Földesi Zoltán, az MSZP szarvasi szervezetének elnöke, országgyűlési képviselő

Már húsz nyelven



Romano Prodi, az Európai Bizottság elnöke, és a csatlakozó országok biztosi elnökei kedden felavatták az első weboldalt az Európai Unióról az új tagállamok nyelvén. A kibővített terület első kötetlen találkozájának végén az Európai Bizottság elnöke hangsúlyozta minden EU-s állampolgár jogát ahhoz, hogy az Unió elsőrendű fontosságú döntéseiről anyanyelvén tájékozódhasson. Romano Prodi a következőket mondta: „Az EU-nak szüksége van állampolgárai támogatására, és ehhez tiszteltetben kell tartania kulturális identitását és sokszínűségüket. A demokratikus Európa alapvető követelménye, hogy az EU állampolgárai saját anyanyelvükön folytathassanak párbeszédet az európai intézményekkel”.

A csatlakozó országok állam-

polgárai így már a 9 új hivatalos nyelv mindegyikén hozzáférhetnek az EU célját, történetét, tevékenységét és intézményeit bemutató alapvető információkhoz. Felvilágosítást kaphatnak az EU döntéshozatali folyamatáról és a hivatalos dokumentumok hozzáférhetőségéről. Folyamatosan van az EU jogszabályainak a fordítása és feltöltése is az EUROPA-oldalra, ahol a jelenlegi 11 hivatalos nyelven már közzétett jogszabályok megtalálhatók. Egyéb általános tájékoztató oldalak 2004 májusában és júniusában válnak elérhetővé az új nyelveken. Az információk hagyományos, nyomtatott változatban is hozzáférhetőek lesznek. Az információkra kíváncsi olvasóink a <http://europa.eu.int/> portálra látogathatnak el.

A Lengyel palota „díszei”

Ha az ember elsétál a Lengyel palota előtt az első ránézésre rögtön azt fogja gondolni ez a Magyar Szocialista Párt szarvasi székháza. Talán ez nem is áll olyan messze a valóságtól, hiszen már az összes politikai párt - az MSZP kivételével - tudomásul vette, hogy a Lengyel palota egy közösségi ház és ott nincs helye a politikának. Elhiszem nehez a szakítás szocialista részről, a Lengyel palota volt a székhelye az MSZP-nek is, de jó lenne ha mielőbb belátnák, hogy ennek az épületnek más funkciókat kéne betöltenie.

Ha tüzetesebben szemügyre vesszük a Lengyel palotát a kiragasztott szocialista matricákon, plakátokon egyéb zavaró jeleket is felfedezhetünk. Az én szememet különösképpen nem bántja egy „Igen Európára” plakát az ablakban, de az épület falán elhelyezett emléktáblák már elgondolkoztatnak.

Városunkban ilyen jellegű táblákkal sajnos több helyen is találkozhatunk, gondoljunk csak az Arpád hotel falán lévő, a Tanácsköztársaság „mártírjainak” emléket állító táblára vagy ott van a Bokréta vendéglőnél egy hasonló szörnyűség.

A Lengyel palota falán elhelyezett „alkotások” talán még ezeken is túlesnek. Kérdem én - és azt hiszem ezzel nem vagyok egyedül - mit keresnek egy városi középület falán '56-ot eltitkolt emléktáblák, hogy lehet a szabadságharcot még mindig ellenforradalomként feltüntetni? Nemrég renoválták a Lengyel palotát és az Arpád hotelét, többen vártuk majd biztos a felújítás során lekerülne végre az oda nem illő elemek. Sajnos nem így történt. A kommunista múlt még mindig ott díszleg a falakon.

Itt viszont nemcsak néhány emléktábláról kell beszélni, ezek önmagukban véve jelentéktelen tényezők. Egyszerűen arról van szó, ha már egyszer leráztuk magunkról a kommunista örökséget (legalábbis sokak szerint), akkor rázzuk le mindenestül. Minden egyes '56-ot ellenforradalomként beállító tábla, minden egyes közterületen elhelyezett vörös csillag vagy minden egyes Zalka Máté, Néphadsereg, Partizán stb. utca ennek a kommunista örökségnek állít emléket.

Tudtommal a Magyar Szocialista Párt sem azonosul ezzel a kommunista örökséggel. Javaslom ennek adja tanúbizonyságát is, és vetesse le a Lengyel palotáról azokat a gyalázatos táblákat.

**Bencsik Zsolt
Hatvanmegye Vármegye
Ifjúsági Mozgalom**

Az írásban és a témában érintett MSZP Szarvasi Szervezetének felajánlottuk a reakció lehetőségét, a párt nem kívánt élni a lehetőséggel.

Termőföld - hirdetémenyek

A 16/2002.(II.18.) Korm. rendelet értelmében a termőföld vagy a tanya tulajdonosa az ingatlanra vonatkozó vételi, illetve haszonbérleti ajánlatot köteles az elővásárlásra jogosultakkal közölni. Az ajánlatot az in-

gatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalához kell benyújtani, ahol az 15 nappal kifüggesztésre kerül. Ezen időszakon belül az elővásárlásra jogosult az ajánlatot elfogadja, illetve az elő-

vásárlási jogáról lemondó jognyilatkozatot tehet. Az elővásárlási jogról való lemondásnak kell tekinteni, ha a jogosult nem nyilatkozik.

**Igazgatási és
Hatósági Osztály**

	Helyrajzi szám	Az ingatlan tulajdonosa(i)	Kifüggesztés napja	Levétel napja
Termőföld vételi ajánlat	0631/40.	Karas József Szarvas, Brigád u. 28. Baloghné Karas Mária Szarvas, Hatház u. 2.	2004.03.04.	2004.03.19.
	0631/13.	Krajcsóvicz János Szarvas, Bocskai u. 7. Krajcsóvicz András Szarvas, Tanya III. kk. 525.	2004.03.10.	2004.03.25.
	0631/24.	Krajcsóvicz András Szarvas, Tanya III. kk. 525.	2004.03.10.	2004.03.25.
	01055/1.	Mikolay Anna Budapest, Lócsei u. 22/B.	2004.03.11.	2004.03.26.
	0946/7.	Elek Gábor Szarvas, Tanya II. kk. 158.	2004.03.11.	2004.03.26.
	0505/14.	Adamik Mihály Szarvas, Vágóhid u. 5.	2004.03.11.	2004.03.26.
Termőföld bérleti ajánlat	0704/6.	Csicsely Jánosné Csabacsúd, Bacsó u. 58.	2004.03.09.	2004.03.24.
	0779/5.	Maczikné Arnóczki Mária Szarvas, Nád u. 4. Rapkovszky György Szarvas, Alkotmány u. 19. Tomasovszkiné Arnóczki Márta Szarvas, Vágóhid u. 17.	2004.03.09.	2004.03.24.
	0582/1.	Szrnka Gyuláné Kecskemét, Káposztás köz 2.	2004.03.10.	2004.03.25.
	0634/7.	Dr. Bencze Sándor Szarvas, Vasút u. 24.	2004.03.11.	2004.03.26.